

## Az egyesület közhasznú tevékenysége 2021-ben

### Hazai tevékenységek

A 2021-es év folyamán az egyesület közhasznú tevékenysége továbbra is a tanulási problémákkal küzdő gyermekek ellátásának és a velük foglalkozó felnőttek felkészültségének javítása volt.

Az EFOP-3.1.6 pályázati lehetőségnek köszönhetően a 2021-ben, az előző évhez hasonlóan, további Tankerületek rendelték meg a NILD Tanulási Terápiák képzéseit pedagógusaik számára.

Továbbra is lehetősége nyílt a pedagógusoknak csupán egy-egy technika elsajátítására az egynapos workshopokon (a Fonológiai tudatosság teszt felvétele illetve a ritmikus írás workshopokon).

Valamint a már végzett NILD terapeuták számára is biztosítottunk fejlődési lehetőséget szakmai napokkal (mint például az on-line szakmai napok, óvodás technikák bemutatása, taktilis technikák bemutatása, csoportos workshop, mozgásos workshop). A COVID-19 okozta járvány ellenére sikeres évet zártunk.

*Egynapos képzéseket* a következő helyszíneken, a megnevezett létszámmal oktattunk:

Nyelvi Alapok, Fonológiai Tudatosság és Ritmikus Írás: **Kaposvár** (1 alkalommal), **Budapest** (1 alkalommal) - amelyeken 40 fő vett részt.

*Szakmai napok (pl.: óvodás technika, taktilis), Budapest és az online térben* (7 alkalommal)- melyeken összesen 210 fő vett részt.

*A teljes NILD Tanulási Terápiák 1. Blokkját* – a fentiekben említett EFOP pályázatnak is köszönhetően- a 2021-es év folyamán összesen 68 fő végezte el (Budapest és Mohácson). A tavalyihoz hasonlóan idén is több pedagógust tudtunk támogatni a részvételben: több magyar és egy fő erdélyi pedagógus számára kedvezményes díjat biztosítva.

Idén is lehetőségük volt az 1. blokkot végzett fejlesztőknek a NILD Tanulási Terápia képzésének folytatására – itt is az EFOP pályázatnak köszönhetően az átlagosnál többen végeztek:

*2. blokkon* a következő helyszíneken, létszámmal vettek részt:

**Budapest** (2 alkalommal) és **Veszprém** (1 alkalommal) összesen 35 fő végzett.

*3. blokkon* pedig

**Budapest**, (3 alkalommal) és **Veszprém** (1 alkalommal) összesen 42 fő végzett.

A 2020-ról elhalasztott konferenciát is szép létszám mellett, személyes jelenléttel tudtuk megtartani 2021. Szeptember 25-én a MagNet Házban.

A pedagógiai tevékenység mellett igyekeztünk érzékenyek maradni a szociális szükségekre is: Békés megyébe 2021-ben is több alkalommal küldtünk ruha és könyv-adományt a rászoruló családokhoz. Illetve sikerült Kárpátaljára is kiküldeni egy nagyobb adag fejlesztőeszközt.

Nyilvános facebook oldalunkat több, mint 2200 fő követi.

### Határon túli tevékenységek

Az egyesületünk továbbra is szoros kapcsolatban áll az amerikai NILD anyaszervezettel.

Továbbra is együttműködünk erdélyi partner-szervezetünkkel, a NOUS egyesülettel, akik az erdélyi régióban teszik elérhetővé a NILD Tanulási Terápiát. Az őszi konferencián a NOUS vezetője, Balla Annamária volt egyik plenáris előadónk.

Kárpátaljai (munkácsi) Bóbita fejlesztőközpont tevékenységét továbbra is támogatjuk mind anyagilag mind, terapeuták ingyenes kiképzésével.

**A közhasznú tevékenység eredményei:**

Képzéseinken 2021-ben közel 400 fő pedagógus vett részt.

Az egyesület közhasznú tevékenységének köszönhetően egyre több gyermek részesült NILD tanulási terápiában az egész ország területén, valamint a kárpátaljai (ukrán) régióban is.

Karitatív tevékenységünkkel pedig a hátrányos helyzetű régióban élő fiataloknak/ felnőtteknek is segíteni kívánunk.